

JAVNI POZIV

za iskazivanje interesa radi zakupa poslovnog prostora u objektu Antenskog tornja "Hum"

PREDMET POZIVA:

Radio-televizija Bosne i Hercegovine objavljuje javni poziv svim zainteresovanim licima za zakup poslovnog prostora u objektu Antenskog tornja "Hum".

Zainteresovana lica u prijavi trebaju iskazati svoj interes, tehničke zahtjeve te dati okvirnu finansijsku neobavezujuću ponudu za zakup oglašenog prostora.

OPIS POSLOVNOG PROSTORA I NJEGOVA NAMJENA:

Poslovni prostor je dvoetažan i nalazi se na III i IV spratu objekta Antenskog tornja "Hum" na brdu Hum, Općina Novo Sarajevo, sa otvorenim pogledom na Grad Sarajevo, ukupne površine 482,15m² (etažno 272,00 m² + 210,15m²) namijenjen za obavljanje ugostiteljske djelatnosti.

PRAVO UČESTVOVANJA:

Pravo učešća na ovom Javnom pozivu imaju sve zainteresovane pravne i fizičke osobe.

ROK I MJESTO DOSTAVLJANJA PONUDA - ISKAZIVANJA INTERESA

Prijave se mogu podnijeti u roku od petnaest (15) dana od dana objavljivanja ovog Javnog poziva, lično ili putem pošte, u zatvorenoj koverti sa naznakom „Prijava na Javni poziv za iskazivanje interesa radi zakupa poslovnog prostora u objektu Antenskog tornja "Hum", na adresu Radio-televizija Bosne i Hercegovine, Bulevar Meše Selimovića br. 12, 71.000 Sarajevo.

Prijava treba da sadrži ime i prezime, odnosno naziv i sjedište podnosioca, kontakt telefon, nedvosmisleno iskazan interes za zakup oglašenog poslovnog prostora sa okvirnom finansijskom neobavezujućom ponudom iznosa zakupnine na mjesečnom nivou, te eventualno vlastite tehničke zahtjeve.

DODATNE INFORMACIJE

Javni poziv će biti objavljen na službenoj web-stranici BHRT-a, službenoj web-stranici Grada Sarajeva, te u roku od petnaest (15) dana od dana objave kontinuirano oglašavan putem radio i televizijskih medija BHRT-a u cilju postizanja visokog stepena transparentnosti.

Za dodatna pojašnjenja u vezi s ovim Javnim pozivom, kao i mogućnost neposrednog uviđaja, odnosno obilaska oglašenog poslovnog prostora, potencijalni kandidati mogu se informisati kod kontakt osobe:

-Mensur Petrović

-direktor Sektora za prijenos i emitovanje programa

- Kontakt telefon: 033/ 464-075